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</scareT>

<UETA content="MSHTML 6.00.2800.1106" name=GENERATOR></HERD>
<BODY byColer=white cnload=scroll()>

<SCRIPT language=JavaScripty<!--Hawano cuemapus

var res="111111:

function check_me()

<i--sumcmo "I1TI11% mymso SCTasNT HOCTENOBSTENSHOCTE NDASWILMEN OTBETOS
¢

var count=0

with (document . test)

4F (101(0].checksdzs!Q1[1].checkedse 101 (2] . chackedes Q1[3] .checked)
teounte=ll;

i (102(0].checkedss!Q2(1].checkedss!Q2[2] .checkedss 102 (3] . chacked)
teountemll;

i (103[0].checkedss!Q3(1].checkadss!Q3 (2] .checkedss 103 (3] . chackad)
teountemll;

i (104[0].checkedss!Qé(1].chackadss!Q4(2] .checkedss 104 (3] . chacksad)
teountemll;

i (105(0].checkedss!Qs[1].checkedss!Q5([2].checkedss 103 (3] . chackad)

teountemll;
if (105(0].checkedss!Q8[1].checkadss Q8(2] . chackedss 108(5] . chacked) {count+=1);
<!--cromspyFiTe STy CTpoRy ¥ BCTEBMTE MR HSOSKODAMOS KOTAYSCTSG DES B
sasuciocTs oF KonuuecTsa SOmpocos, usuers Q8 =a Q7, Q8 % T.4., ecmu ZoSasaaene|
xomrzeceso sompoces

teountem1l;
if (count>0) <!-- Buwscuense ¥ NpORSpKa BCE I 32XAHAA BETIOTHSHM
falerc("Bu ssmommns me sce samesa. posepeze cea.”)

)

else answer()

)

)

function control (k, £1,£2,£3, 24, £5, 26)

<1-- moBaseme nepeuensue £7, £8,... B 3RBACKMOCTX OF KOTYECTEE SORDOCOR
¢

ir .checked) return true;

ir .checked) return true;

ir .checked) return true;

ir .checksd) return true;

ir .checked) return trus;

i .chacked) return true;

<!--cromspyFie STy CTpoRy  BoTEsiTe MR HEOSKOMAMOS KOWAYSCTEG DaS( B
SasucimocTs oF KonuecTSa BOTPocoB), auemys 6 Ha 7, § ¥ T.X ecy ZoSasisere

xomrzeceso sompoces

return false;
3
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1. He 3akpuiBan 370ii CTPaHWLsI 3anycTuTe (ecnin 3akpuinu) wabnow. B mewio Internet Explorer & okHe ¢
waGnosow Aaiire komaray Bag-Tlpocuotp HTML-+ona

2. OTkpoeTcs TexcT Koaa 8 nporpanie BrokHoT

3. VaMeHuTe TeKCT 3TOrO K0Aa (HENOCPEACTE.HHO BMIOKHOT) & COOTBETCTEMH C 0GPE3UOM NpHBEAEHHOM
Hinke. B 0BpasLe, BLENeHHLI JNHLI UBETOM TEKCT NOKASLIEAET 18 UMEHHO HEOBXOUMO USHEHRTS,
(cueien HagnvceR roBopHT cam 3a ceBr)

4. Haiigue Buigenenii 3enessins UBeTom Texcr « 111111 o4 MAET OCNe KoMaHAS! Var res=, W nocTassTe
7I0CNIE10BATENHOCTS NPABNIHLIX OTEETOR

5. KOPWNHEELIM UBETOM BLIf1ENIeHs! KOMMEHTAPHY K KORY, O HE EMUAIOT Ha paBoTy W He 0TOBPEXaKTCA Ha
arpare

6. Coxpasuire & 6n0kHoT chain & NOATOTOBNEHHYIO NANKY C PUCYHKAMM ELIGDAE MpH Coxpaneru Twn
aiinos «Bee Qalinuiy WA 3aaiTe MoGOE (NyuLe RETHHCKNMM Gykeaww) 1 3anajiTe pacumpesie daina
html (nocne uwesn haiina nocTaskTe Touky u HaBepuTe html Hanpisep test! himl) 37o HeoBxomuno uTob|
watnos zagotowka html He wawesnca

7. Mposepsre Ha paBoToOCnoCoBHOCTS Bau TecT.

O6pasey

<!DOCTYPE HTML PUSLIC "//W3C//DTD HIML 4.0 Transiticnal//EN">
<1-- saved from url=(0038)ASTP://wd.JUNiOL . ru/WveXan/T_gig.hEm
<TITLE>Texcs s sasomosxe Spaysepa</TITLE>

<UETA netp-eguiv=Content-Type content="text/html; charset=windows-12517>
<QUETA content="Aszop" name=Author>.

<SCRIPFT language=JavaScripe>

<1-- nige

scrtxt = "Berymas czpoxa ; var length = sorext.length;

var wideh = 100;

ver pos = -(width + 2):

><HTML><HEAD>|

function scroll() ¢
pos+s;

var scroller
if (pos == length)

f

pos = -(widsh + 2);

3

if (pos < 0) ¢

Zor (var 1= 1; 1 <= Math.abs(pos); i++)
f
scroller
scroller

serollerst 7;)
scroller + scross.suestring(0, width - i+ 1)

)
e1se ¢

scroller = scroller + scroxc.substring(pos, width + pos):
)

window.status = scroller;
setTimeout ("scroll ()", 100):





image3.png
<FORM name=test>
<CENTER><FONT face=hrial,Helvetica,sans-serif colo:
<H3>Hassasue mecra </H3></CENTZR>

<o>

<>
<HE>INPUT size

name=T1> Bompoc 1 </Hé>

<INBUT type=radic name=Ql> omser 1.1 <32>
<INBUT type=radic name=Ql> omser 2.1 <3R>
<INBUT type=radic name=Ql> omser 3.1 <3R>
<TNBUT type=radic name=Ql> omser 4.1 <BR><BR>

<>
<HE>INPUT size

name=T2> Bompoc 2 </Hé>

<INBUT type=radic name=02> omser 1.2 <3R>
<EUT name=Q2> omser 2.2 <3R>
<EUT name=02> omser 3.3 <3R>
<wEUT name=02> omser 4.4 <BR><ER>
<>

<HE>CINPUT size=l name=I3> Sospec 3 </H&>
<INBUT type=radic name=03> omser 1.3 <3R>
<INBUT type=radic name=Q3> omser 2.3 <3R>
<INBUT type=radic name=Q3> omser 3.3 <3R>
<TNBUT type=radic name=Q3> omser 4.3 <BR><ER>

<>
<HE>INPUT size

name=Té> Bompoc & </He>

<INBUT cype: name=Qé> omser 1.4 <3R>
<INBUT cype: name=Qé> omser 2.4 <3R>
<INBUT cype: name=Qé> omser 3.4 <3R>
<INEUT cype: name=Qs> omser 4.4 <BR><ER>

<>

<HE>CINPUT size=l name=TS> Sospec 5 </H&>

<INBUT cype: name=0s> omser 1.5 <3R>
<INBUT cype: name=0s> omser 2.5 <3R>
<INBUT cype: name=0s> omser 3.5 <3R>
<INEUT cype: name=Qs> omser 4.5 <BR><ER>

<>
<HE>INPUT size

name=T6> Sompoc & </Hé>

<INBUT type=radic name=06> omser 1.6 <32>
<INBUT type=radic name=06> omser 2.6 <3R>
<INBUT type=radic name=06> omser 3.6 <3R>
<TNBUT type=radic name=Q6> omser 4.6 <ER>

000099>
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¥
Zunction answer()

with (document)
¢

answi=control (res.charht (0), test.01[0], test.Q1[1], test.QL[2], Test.QL[3]) 271"
answs=contrel (res.charht (1), test.02[0], test.Q2[1], test.Q2[2], Test.Q2[3]) 271"
answi=control (res.charht (2), test.03[0], test.Q3[1], test.Q3[2], test.Q3[3]) 271"
answi=control (res.charht (3), test.04[0], test.Q4[1], test.Q4[2], Test. Q4 [3]) 271"
answi=control (res.charAt (), test.05[0], test.Q5[1], test.Q5[2], Test. Q5 [3]) 271"
answi=control (res.charht (5) , test.06[0], test.Q6[1],test.Q6[2], Tast.Q6[3]) 271"
<!--cromspyFie STy CTpORy ¥ BoTaBiTe MR HEOSKOMAOS KOTAYSCTEG Da3( B
SasucimocTs OF KonuecTSa BOTPOCOB), WaNewys S Ha 6, 7 ¥ T.X ecay AoSasisere
xomzeces0 sompOCES.

<!--Aramzs peaymezazen
showResult() ;

)

)

Zunction showResult()
f

var nox=0;

;i<ansu.length;i+t) {nok+=answ.charht (i)
£ (nok<3] s='"HEVIOBIETSOPHTEIBHO"
£ (ol + "V IOBIETBOPHTENBHO™  ;
1f(nok>3 &6 nok<4) s='"VIOBIETBOPUTETSHO
1f(nok==%) s='"XCROO"';
1f(nok>4 58 nok<s) s='"XOEOLO"
) s='noTmHO"
test.sl.
<omreecTEo mpasinimii OTSSTOS "snok+". Bama ousska "+s+'. Samammume s
oo pazoM ¢ somepow sazamvA. Eom OTEET mpaswmesii, To Tau (+). o Bx
cmeBmacs, Tau (<) .";

with (document . test)
¢

if (answ.charAc(0) ) (TL 47} else {T1.
if (answ.charat(l) ) (T2, 47} else (T2,
if (answ.charat(2) ) (T3, 47} =lse {T3.
if (answ.charat(3) ) (Te. 47} else (T4,
if (answ.charat(d) ) (Ts. 47} else {T5.
if (answ.charkt(s)=="17) {T6. 47} =lse {Te. —cxomupylize 3Ty

CTpoxy % scTaseTe mere HeoSHOmAMOS KOTMNECTSO Da3( B SaSMCWMOCTV OF KomAuECTSR
=ompocos), wsuewss S ma 6, 7 ¥ T.Z eCuM ZofamASTE KOTMNSCTEC BORDOCOR.

)
)
</scareT>
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1f(nok>4 && nok<g)
1f(nok==2) 3= "XORONO
1f(nok>E &6 nok<l0) s='"XOEOLO'
1f(nok==10) s='"OTIIHO"

|V BcTaBka pUCyHKOB.

[1n5 sCTasKun pucyHKoR Ha VikTepHeT CTpasiLgs cryuT omanga (Ter) <THE sz
aiina. pacmmene"/>.

[1n5% BCTaBKi1 PUCYHKa BaM AOCTATONHO BCTABHTS STOT Ter 8 KOR CTPAHML! W YKa3aTs WA chaiina ¢
pacuMpesen. He0GX0MMMO SHaTS, T PHCYHOK AOTKEH BT & TOM XE MAKe, 4TO  Caha CTpaHNLE.
Hanpiep pUCYHOK K 3030 6 HaXOAUTCR B TOT e NaMKe, UT0 U CaMa CTPAHWLA, W WHEET Wl fis1 gif
BCTaBUTL £70 HyoxH0 NOCE BOPOCA, HO A0 BapUAHTOR OTReTa. TOTA COOTRETCTBYHOWA (hpaTMeHT GyaeT

sumAeTs:
<>

<HA><INPUT size=1 name=T6> Bonpoc 6 <H4>
<IMG src=" ris1 gif "'><BR>

<INPUT type=radio name=Q6> oTeer 16 <BR>
<INPUT 1y name=Q6> oreer 2.6 <BR>.
Ter <BR> HeOGXonMM YOG OTBETS HaUHHANICE C AYTOF CTPOKA

>Kenat ycnexos.
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</LI></OL><BR>
<cENTER>

<E><TEXTRRER name=sl rows=é cols=70> </TEXTARER> </E><INBUT onclick=check me ()
type=button value="lloxasars peaymeraz”>Enbsp;&nbsp; &nbsp; &nbsp;

<INBUT type=reset value="Cipocure oTsess”> </CENTER><BR><ER></TORM>

<>

<HS>Enbsp; enbsp; enbsp; Enbsp; Enbsp; Enbsp;© asTop., TOa</HS>
<B></P></FONT></BODY></ETHL>

Oxomuasie obpazua

11l UsmeHeHe Konn4ecTsa BONPOCOB
1. Tlocne Toro, uTo 81 A0GHAMCS PABOTOCTOCOBHOCTH BAILETD TECTa, CHOBA OTHPOITTE KO CTPAHHLS C
recron

2. Cronmpyiire secs Gnox or sonpoca 6
<t
<HE><INPUT size=l name=Té> Bompoc € </H>
<INPUT type-radic name=Q6> orser 1.6 <BR>

name=Q6> ommer 2.6 <BR>
<INPUT type-radic name=Q6> orser 3.6 <BR>
<INPUT type-radic name=Q6> orse 4.6 <BR>
Vi acrasse ero wunke, wamesis cooteeTcTeno T6 Ha T7. Q6 Ha Q7 noacrasws cooTaeTcTayioume
20npoce: u sapuakTs oTeeTos. lobassTe & KoMe MCX0RHOr 6r0ka 6, eue oau Ter <BR> Tax uT0Bk y Bac
nonyuMnock: . INBUT type-radio name=Q6> cTsew 4.6 <BR><ER>
3. Tipogenaiire nyHKT 2 HEOBXORUIMOE KOMHHECTED Pas
4. Tenep il Gyaem UIMEHAT Cauy NPOTpaliiy, AR TOr0 uT0B! 06paGoTka pesynsTaros senace 1 AnA
| n0Baznesssix B0npocos. [1nA 3TOT0 HEOGXOZUMO AOBEENTS CTOKH NPOTPaMILI M AONUCATS HEKOTOpHIE
enuuuel. CTDOKM AN HIMEHEHHA BbieneHs & 0BPE3LE KDACHSIM LUSETOM, KOMMEHTAPHN, 4TO HyHO
nenars kopusessin
5B HOBLIX CTPOKAX HEOBXORMIMO HIMEHNTS WHAEKCS iepemesssix Ha 1 Gonsiue, HanpAMEp K
answs=control (res.charAt (5) , test.Q6[0], test. Q6 1], test. 06 [2], Test. Q8 [3]) 21"
| noBasnnace crpoxa
answs=control (res.charAt (6) ,test.Q7 (0], test. Q7 [1], Test. Q7 [2], Test.Q7(3]) 21"
& OCTANHEIX MECTaX GHANOTHHO.
6.B romawge Tuncsion control (k, I3, 12,53, 54, 13, 26) HeoGKOMAMO A0GaBHTS NepeeHtLie 7,
16...8 saemcumocTy oT konwuecTea sonpocos. Hanpiep: function
control (k, 21, £2, £3, 74, £5, £6, 8, £9, £10)
7. Tenepn waesn anans pesynsTaros. Mon nepemesHofi Nok NOKUMAETCA KOMMYECTE NPASHNSHEX
oTaeTos (Gannos). Mepeson GaNNOB & OLEHM OCYLIECTENAETCA & 3TOM (PATMEHTE MPOTpaMIL
1£(nok<3) s='"HEVIOBNETSORHTENLHO" !
1f(nok==3) s='"YIOBNETEORNIENLHO'
1f(noi>3 &6 nok<d) ‘VIOBTETROSITETLHO"
12 (nck==4) s='"XORONO
1f(nok>¢ £6 noics) =
1f(nok==6) s='"OTIHO!
177 vaueHeruA HeoGXomQuIMO NPOCTABNTS COOTEETCTEYHOILYE DKM AN OLESHKN
Hanpuwep anA 10 2onpocos ¢ rpaswuauu: 4 1 mersiue «2» ; 57 «3»: 8-9 «d»: 10 «5» (paruenT npumer
s
1£(nok<4) s='"HEVIOBNETSORHIENLHO" !
if(nok==4) s='"VIOSTETEOENTENLHO





